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АНОТАЦИЯ НА КУРСА

[bookmark: _GoBack]В рамките на изпълнението на проект МОДЕРН@  Пловдивски университет „Паисий Хилендарски“ планира провеждането на обучение по:
 
Предприемачески умения

с продължителност от 40 часа,  предназначено за студенти от „Клуба на предприемача“  на двата факултета - Физико-технологичния и Химическия на Пловдивски университет. След успешно завършване на обучението, обучаемите получат сертификат за владеене на определени предприемачески умения. 
Обучението се провежда по програма, насочена към създаване на практически знания, умения и компетентности за прилагане и използване на различни техники, подходи и методи в предприемачеството.
Целта на обучението е формиране на основни знания за изграждане на умения у бъдещите предприемачи с компетентности в областта на предприемачеството и ще може да се приложи с висока ефективност. Развиването на инициативност и предприемачество е насочено към специфични умения и знания, необходими, които развиват или допринасят за стопанска или обществена дейност. Компетентността включва също така разбиране за ценности свързани с доброто управление.
Студентите се запознават с основните теми и насоки свързани с развитие на предприемачески умения. Разглеждат се особеностите на предприемачески нагласи както и насоката за търсенето на подходящи и приложими предприемачески решения. Студентите се запознават с някои от правилата за планиране и развиване на предприемачески идея и умения за стартиране и управление на собствен бизнес. Обсъждат се и въпроси, свързани с личността на предприемача, подходи и методи за валидиране и управление на идеи.
Успешно завършили тази дисциплина:
1. Те ще знаят:
· Основните характеристики на предприемачеството;
· Основните стъпки за бизнес планиране;
· Валидиране и управление на бизнес идеи;
· Основните правила за бизнес планиране;
· Основни правила за личността на предприемача;
· Различни видове подходи, методи и умения;
· Зелена и социална икономика;

2. Те ще могат да:
· Да предложат базова структура на стартиращ бизнес проект;
· Да анализира качествата на предприемача;
· Да познават правната рамка на социалното предприемачество;
· Ще познават основните елементи на бизнес проектите – цели, дейности, резултати, ресурси и др.

По време на обучението се използват съвременни методи на обучение, базирани на интерактивност, които се съчетават с организирана самостоятелна работа. Част от занятията се провеждат присъствено като се ползват атрактивни методи, дискусии, обяснения и възможност за дебатиране по различни проблематики. Лекциите и презентациите към тях се предоставят на студентите чрез платформата Google Classroom. 	
------------------------------------------------------ www.eufunds.bg ------------------------------------------------------ Проект BG05M2OP001-2.016-0018“МОДЕРН-А: МОДЕРНизация в партньорство чрез дигитализация на Академичната eкосистема”, финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове.
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JleeHe Ha e3HK 1o EBporeiickaTa e31KOBa paM:

KprOBETQ 3a HEBa Al u A2 ce JOIIBJIBAT OT MaTe€pHaln 1 3a1a4, YIATO LET C€ IIpaKTU-

I
DE . @
LA e





