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АНОТАЦИЯ НА КУРСА
Специализирана  езикова терминология в областта на физиката и биофизиката.
Обучението ще се проведе по програма, насочена към създаване на практически умения и компетентности за използване на специализирана терминология на английски език в областта на физиката  и биофизиката. 
[bookmark: _Hlk87704888]Учебната програма е практически ориентирана и се базира на съвременни педагогически практики в областта на специализираното чуждоезиково обучение. Програмата цели да предостави основни знания и да формира практически умения за употреба на специализирана терминология по физика и биофизика на английски език посредством прилагане на подходящи образователни подходи, като комбинира специализирани текстове, практически ситуации, интерактивни упражнения и др. Обучаемите могат да избират теми по интереси и да получават специфични задачи за самостоятелна работа и подготовка. Курсът включва материали и задачи за самостоятелна работа с цел практикуване и затвърждаване на придобитите знания и умения в контекста на обучението. 
[bookmark: _GoBack]Обучението е с продължителност от 24 учебни часа и завършва с изпит. 
След завършване на обучението, обучаемите трябва да могат: 
· да разбират съдържанието и да могат да извличат информация от текстове на английски език, в които се използва специализирана терминология  в областта на физиката и биофизиката;
· да описват на английски език с несложни езикови средства теми, в които се използва  специализирана терминология от областта на физиката и биофизиката;
· да използват при общуване на английски език специализирана терминология от областта на физиката и биофизиката. 
------------------------------------------------------ www.eufunds.bg ------------------------------------------------------ Проект BG05M2OP001-2.016-0018“МОДЕРН-А: МОДЕРНизация в партньорство чрез дигитализация на Академичната eкосистема”, финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове.
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Benukn 9y 10€31KOBH KypCoBe ca MpeABIaeHn 3a 160 yueGHN Yaca 1 BKIIOYBAT (UHATEH 13-
nut. Cles YCIenHo 3aBbpIIBaHe Ha KypC BCHUKH 00ydaeMu Iie MoIyJaT CBUISTe/ICTBO 3a BlIa-
JleeHe Ha e3HK 1o EBporeiickaTa e31KOBa paM:

KprOBETQ 3a HEBa Al u A2 ce JOIIBJIBAT OT MaTe€pHaln 1 3a1a4, YIATO LET C€ IIpaKTU-
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