АНОТАЦИЯ НА КУРСА

В рамките на изпълнението на проект МОДЕРН-А Пловдивски университет „Паисий Хилендарски“ планира провеждането на обучение по:

1. [bookmark: _GoBack]Английски език

               е с продължителност от 160 часа,  за преподаватели от Пловдивски университет.
Обучението ще бъде проведено по програма, насочена към създаване на практически умения и компетентности по английски език.

Кратко съдържание на курса:
· Курсът е разделен на лекционни и практически занятия.
· Обучаваните ще бъдат запознати  със съвременни методи за изучаване на английски език, които комбинират формирането на теоретични и практически знания и умения;
· Обучаваните ще работят активно с превод текстове, създаване на текст на английски език, упражнения за слушане, граматични упражнения, което способства за формирането на умения за комуникация в устен и писмен вид;
· Обучаваните ще могат да приложат на практика изучаваната граматика в часовете от курса, както и в предвидените допълнителни задания за самостоятелна работа; 
· Обучаваните ще придобият умения за разбиране и извличане на информация от специализирани писмени източници;
· Обучаваните ще бъдат запознати с типичните езикови правила за водене на научна кореспонденция и правене на научна презентация;
· Курсът поставя фокус върху развиването уменията за устна комуникация на английски език посредством симулации на ситуации от реалния живот, дискусии, ролеви игри, интерактивни упражнения и изготвяне на презентация на английски език на професионални теми; 
· Обучаваните ще умеят да формулират и изказват професионална научна теза на английски език в областта на обучението; 
· Курсът предлага възможности за трансформиране на традиционното преподаването чрез прилагане на ефективни синхронни и асинхронни виртуални учебни среди.
· Курсът предлага разнообразни ресурси за подпомагане на обучението и самообучението, като: езикови платформи с аудио и видео материали; полезни връзки към безплатни адаптирани към нивата материали за четене и др. 
Обучението завършва с презентация на английски език.

След завършване на обучението, обучаемите трябва да могат: да водят обучение на английски език в желаната предметна област; да прилагат придобитите знания и умения при воденето на кореспонденция в писмен вид, както и устна комуникация. 


